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SAO0AHUE Ne 1

IL1omane Teppuropun Mcranmu
cocrapisieT 506 toic. kM°. Kak 3Ta
BEJIMYMHA 3alMCHIBACTCA B CTAaHIaPTHOM
BUIE?

1) 5,06 - 10% km?
2) 5,06 - 10° km?
3) 5,06 - 10* km?
4) 5,06 - 10° km?



SAO0AHUE Ne 2

3 59 neBATUKIACCHUKOB IIKOJBL 22
YEeJIOBEKA NPHUHSIM Y4aCTHE B TOPOACKHX

CIIOPTHUBHBIX COPEBHOBaHUAX. CKOJIBKO
IPUOIN3UTEIBHO IPOLCHTOB

NEBITUKIACCHUKOB IPUHSIN Y4aCTHE B
COPEBHOBAHUSIX ?

1) 0,37 % 2) 27 % 3) 37 % 4) 2,7 %



SAO0AHUE Ne 3

e Yncinia g u b orMeueHsl TOYKAM™ HA
KOOPJMHATHOM IPAMOU. PacIionoXuze B

e MOpsJKe Bo3pacTtanus uncia 1, 1 u I,

ab

11,1, 1 2)1,1
a b b

1
d



SAO0AHUE Ne 4

e Hanaure 3HaUEHUE BBIPAKEHU
X+ x2 — 1, mpu x=
4 3

OTBerT:




SAOAHUE Ne 5

=1

o 13 popmynsl mepuoga oopaiie

BBIPA3UTE BpEeM:A BpalllCHUA /.

OTBerT:




3SAO0AHUE Ne 6

e Kakoe u3 NpuBEAEHHBIX HUKE BIPAKCHUN
TOXJIECTBEHHO PABHO MIPOU3BEICHUIO

x—4)(x—2)?
e 1)(x—4)(2—x)
e 2)—(x—4)2 —x)
e 3)(4—x)(x—2)
O 4) —(4 BN )C)(Z o X)



3ANAHME Ne 7

e |IpencraBbre BhIpaKECHUE

6m + 3-7m?
m

B BUJEC APOOH.

OTBerT:




3ANAHME Ne 8

e Kaxoe u3 nanHbIx
BbIPAXKECHUM HE
PABHO BBIPAKEHUIO
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3ANAHME Ne 9

o Permre ypaBHEHUE
x>+ Tx—18=0.

OTBerT:




SAO0AHUE Ne 10

e Tunep6Oona, n3oopaxxéHHas Ha
PUCYHKE, 3aJ1a€TCS YPABHEHUEM y = 2

), ¢

Hcronb3ys puCyHOK, YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY CUCTEMAMU
YPABHEHUM U YTBEPKICHUSIMHU.

A)y=x+1 b)y=1-x B)y=-2
1) cuctema UMEET OOHO PEIICHUE

2) cucTeMa UMEET JBA PEIICHUSA

3) cucTemMa He UMEET PEIICHUM



3SAO0AHUE Ne 11

e IIpounraure 3anauy:
«Dotorpadus umeet Hopmy MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU

10 cM m 15 cm. E€ Haknennu Ha Oeayro Oymary rak, 4To BOKPYT
(doTorpacdun noaydnnach Oenas OKaHTOBKA OAMHAKOBOM IIUPHUHAI.
[Imomank, KOTOpyro 3aHUMaeT GoTorpadus ¢

OKaHTOBKOM, paBHa 500 cM2. KakoBa mmprHa OKAHTOBKH 2»
[TycTh miMpriHa OKAHTOBKHM paBHA X cM. Kakoe ypaBHEHHUE
COOTBETCTBYET YCIIOBHIO 3a1a4H !

e 1) (10 + 2x)(15 + 2x) =500

e 2)(10+x)(15+x) =500

e 3)10 - 15+ (10x +15x) - 2 =500
e 4) (10 + 2x)(15 +x) =500



SAO0AHUE Ne 12

e Permnre HEpaBEHCTBO
20— 3(x+5) <I-

e OTBET:




SAO0AHUE Ne 13

o |Ipu KaKMX 3HAYEHUAX X BEPHO

HEPaBEHCTBO x° + 2x — 3 <

e OTtBer:




3SAO0AHUE Ne 14

o M3 apudpmMeTnueCcKuX MporpecCui,
3aJJaHHBIX (DOPMYJION 1-T0 YJICHA,
BBIOCPHUTE TY, JAJI51 KOTOPOU BBIITOJTHSIETCS

<
ycnoue a,. < 0.

e 1)a =2n 3)a =-2n+100
e 2)a =—2n+50 4)a =2n-100



SAO0AHUE Ne 15

(YHKIUH H306pa>I<eH
Ha PUCYHKE?

Dy=x*+4
)y =x*+4x
3) y=—x*—4x

4)y=—x2—4




3SAO0AHUE Ne 16

o KommnaHus npejaraeT Ha BbIOOp ABa pa3HbIX Tapu@a JJIs OIIaThI
TeJIe(DOHHBIX pa3roBopoB: Tapud A u Tapud B. Jl1sg kaxxa0ro
Tapuda 3aBUCUMOCTh CTOUMOCTH

pasroBopa OT €ro
IPOAOKUTEIBHOCTH
n300pakeHa rpau4IeCKH.
Ha CKoJbKO MMHYT XBaTUT
550 p., ecnu
HCcHoyb3yeTcs Tapud B?
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SAO0AHUE Ne 17

e Ha xaxnapie 1000 snexTpudecKnx
JTaMIIOYEK MPUXOAUTCS 5 OpaKOBAHHbIX.
KakoBa BEpOATHOCTh KYIIUTh UCITPABHYIO
JTaMIIOYKY ?

e Ot1BeT:




SAO0AHUE Ne 18

e 3anmcaH pocT (B CAHTUMETPAX JHLATH
yuamuxcs: 158, 166, 134, 130, 132:Ha

CKOJIbKO OTJIMYAETCS CPEIHEE
apr(pMETUIECKOE 3TOr0 HA0Opa YHCEIT OT
ero MeJIUaHbBI?

e OTtBer:




3ALAHME Ne 19

o Permre ypaBHEHUE
x> — 6x* —4x + 24



3AAHME Ne 20

e Permnre HEpaBEHCTBO
(19 —4,5)(5 — 3x) >



SAO0AHUE Ne 21

e B reoMeTpruyeCcKor mporpeccuun
CyMMa IIEPBOTO X BTOPOIO YJIEHOB
paBHa 103, a cymma BTOpOro u
TPETHETO YWICHOB paBHa 133.
Hawgure nepBbie TPU YJICHA 3TOM
IIPOIPECCHUM.



SAO0AHUE Ne 22

e [Ipsimas y = 2x + b Kacactes
OKPY>KHOCTH X° + }* = 5 B TOUKE C
IMOJOKUTEJIHbHON aOCIIMCCOM.
Ornpenennre KOOpAUHAThI TOUKH
KacaHusl.



SAO0AHUE Ne 23

e /3 nmyHkTa A B MyHKT B, pacronoXeHHbIN
HUKE 10 TEUYCHUIO PEKU, OTIIPABHJICS ILIOT.
OIHOBPEMEHHO HABCTPEUY €EMY U3 MYHKTA
B BbIlIen Kkarep. BCTpeTuB miior, Karep
Cpa3y MOBEPHYJI U IMOIUILLI Ha3aa. Kakyro
yacTh NyTH OT A 10 B mpouaer 1wior K
MOMEHTY BO3BpAIIICHUS KaTepa B MyHKT B,
€CJIM CKOPOCTb Karepa B CTOAYEH BOJIE
BYETBEPO OOJIbIIIE CKOPOCTH TCUCHUS
peKu?



